

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

12. ožujka nedjelja	II. KORIZMENA „PAČISTA“ TJEDAN SOLIDARN. SA CRKVOM U BIH	8,00	Za † Marka Novakovića
		9,30	DOLJANOVCI: za † obitelji Rosipal
		11,00	ŽUPNA: za sve potrebe vjernika:
		17,00	KRIŽNI PUT- KORIZMENA PRIPRAVA
PO. 13. III.	Patricija, Sabina	18,00	Za † Matu Martinovića
UT. 14. III.	Matilda, Milijana	17,30 18,00	KRIŽNI PUT: predvode PRVOPRIČESNICI; Za † Mariju Nošić
SRI. 15. III.	Longin, Veljko	18,00	Za † Nenada Džebića (II.spr.)
ČET. 16. III.	Hilarije i Tacijan	18,00	Za † Dobromku i Emanuela Svoboda ; PRIDRUŽENE: za sve † ; klanjanje
PET. 17. III.	Patrik, Domagoj	17,30 18,00	KRIŽNI PUT: predvode POTVRĐENICI; Za † Josipa i Šteficu Soudek ;
SU. 18. III.	Ćiril Jeruzalemski	18,00	Za † Josipa, Antoniju i Nadu Šimić
19. ožujka nedjelja	III. KORIZMENA „BEZIMENA“ SV. JOSIP MILOSTINJA ZA CRKVU U BIH.	8,00	Za † Josipa Vrba
		9,30	GOLO BRDO: za † Tomić, Marijanović i Filipović
		11,00	ŽUPNA: za sve potrebe vjernika:
		17,00	KRIŽNI PUT- KORIZMENA PRIPRAVA

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ **CRKVU SPREMAJU: U SUBOTU, 18. ožujka u 13,00:** Zdenka Štefanac, Željka Vernot, Ivanka Kosina, Klaudija Mikić, Kruna Šimić i one koje nisu mogle doći na svoj red. **Neka se pokaže ljubav prema crkvi! HVALA !**
- ❖ **HVALA ZA DOPRINOSE ZA CRKVU ! Iako je teško odazovimo se koliko možemo!**
 - Svoje doprinose možete dati u sakristiji i u selima prigodom mise, ispovijedi ili prvog petka.
- ❖ **Hvala za brigu oko bolesnika da se pripreme za Uskrs! To je veliko djelo milosrđa!**
- ❖ **CARITAS: POZIVA NA DAROVANJE KOLAČA;** SUBOTA DO 14,00 u vj. dvoranu!
- ❖ **MOLITVA SV. JOSIPU ZA DOMOVINU** u njegovu mjesecu OŽUJKU: SRIJEDOM PRIJE MISE!
- ❖ **BISKUPIJSKI KRIŽNI PUT MLADIH: RUŠEVO-KUTJEVO-POŽEGA;** 25. i 26. ožujka.
- ❖ **MLADEŽ; NACIONALNI SUSRET MLADIH U VUKOVARU** (29. i 30. travnja)!
- ❖ **KORIZMA KORIZMENA POBOŽNOST JE KRIŽNI PUT: POTVRĐENICI I PRVOPRIČESNICI PREDVODE! RODITELJI NEKA SE PRIDRUŽE-OSOBITO NEDJELJOM!**
 - **POTVRĐENICI: PETKOM I NEDJELJOM; PRVOPRIČESNICI UTORKOM I NEDJELJOM**
 - **NEKA U KAPELICAMA BUDE ISTO, KRIŽNI PUT U 17.30 ili PO DOGOVORU.**
 - **RODITELJI POTVRĐENIKA I PRVOPRIČESNIKA (ALI I OSTALI KOJI ŽELE) IMAJU KORIZMENU DUHOVNU OBNOVU NEDJELJOM IZA KRIŽNOG PUTA. DANAS NAM GOVORI LIJEČNIK-VJERNIK-RODITELJ.**
- ❖ **ŽUPNA KATEHEZA: POTVRĐENICI: SUBOTA U 9,00 ; PRVOPRIČESNICI: U 11,00.**

QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla app., Kaptol

Br. 483-11/2017; 12. ožujka 2017.

II. KORIZMENA NEDJELJA – „PAČISTA“

Poštovani i dragi Župljani!

Evandjelje današnje nedjelje nas poziva da se uspnemo na visoku goru. Visina mijenja našu perspektivu gledanja te našu stvarnost možemo gledati u novom svjetlu te proširiti svoju spoznaju. Objavljujući se učenicima u slavi Preobraženja Isus ih poziva na gledanje u svijetlu uskrsnuća. To je bilo potrebno da bi mogli prihvatiti njegov put muke i križa. Za njih, a i za nas, to je ujedno poziv na prihvaćanje vlastitog križa i ustrajnost na putu nasljedovanja Isusa u vjeri da i nas očekuje preobraženi život.

Iz čitanja današnje mise!

Post 12,1-4a.; „**Poziv Abrahama, oca naroda Božjega!**“ Bog poziva Abrahama da ode iz svoje zemlje u novu zemlju koju će mu on pokazati. Uz obećanje zemlje Bog Abrahamu daje i obećanje potomstva i blagoslova. S povjerenjem u Božja obećanja Abraham kreće na put vođen vjerom u obećanje Božje.

Ps: 33,4-5.18-20.22.; „**Neka dobrota tvoja, Gospodine, bude nad nama kao što se u tebe uzdamo!**“

2Tim 1,8b-10.; „**Bog nas zove i prosvjetljuje!**“ Apostol Pavao potiče Timoteja na vjernost u naviještanju Evandjelja jer je za to primio Božji poziv; ne zbog svojih djela nego Božjom milošću.

Iz Ev: Mt 17,1-9.; „**Povede ih na goru visoku i preobrazi se pred njima!**“ Isus u preobraženju na visokoj gori objavljuje trojici učenika svoju slavu, pokazujući se u sjaju božanskoga svjetla. Otac ga, ponovno, potvrđuje kao svojega ljubljenog Sina, pozivajući učenike da ga slušaju prihvaćajući njegov put, ma kakav on bio i kako-god izgledao.

Srdačno; vaš župnik Josip!



NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA OŽUJAK: OPĆA: Da svi očevi koji u današnjem vremenu vrše ulogu sigurnosti i oslonca za svoju djecu i obitelj, vođeni primjerom svetoga Josipa, uspiju ostati jaki i autentični svjedoci vjere u Boga koja jedina daje sigurnost svakom čovjeku; **EVANGELIZACIJSKA (MISIJSKA):** Da progonjeni kršćani budu podržavani molitvama i materijalnom pomoći od strane cijele Crkve; **BISKUPSKA:** Da nositelji gospodarskoga života proširuju mogućnost zapošljavanja, poštuju vrijednost ljudskoga rada i da svi zaposleni dobiju na vrijeme pravednu plaću; **ŽUPNA:** Da naše *obitelji*, vođene očevima i majkama, njeguju duhovni život mudro zauzeti za istinske vrijednosti potrebne za život živeći sretno u Gospodinu, hrane se Božjom Riječju, Euharistijom i zajedništvom u slavljenju otajstava vjere, osobito kroz ovo vrijeme Korizme, koje nam je dano.

Uz 2. Korizmenu, „Pačistu“ nedjelju godine A

(Mt 17,1-9)

Gospodine, povedi i mene na vrlo visoku goru, što više i dalje od ovozemnih zabrinutosti. Uvedi me, Gospodine, u **svjetlo svoga lica** jer mnogo je **tame u meni** i oko mene; treba mi novo **prosvjetljenje**, nova **snaga**, nova **bjelina**

da bih mogao živjeti. Ti si došao u ovu našu dolinu da nas povedeš na visoku goru odakle se mogu **vidjeti prave dimenzije života**. Došao si dati smisao svemu što izgleda teško, besmisleno i mračno. Slušat ću te, Gospodine, i kada krenem s Tobom ponovno iz visine u nizinu, u svakodnevni život, u iste brige. Želim s Tobom sići u svoju obitelj, na posao, na ulicu, u urede gdje se čovjeka katkada ne shvaća kao osobu. Gospodine Isuse Kriste, želim s Tobom poći u svoj svakodnevni život i otkriti da u Tebi i po Tebi sve postaje svjetlo i preobraženo.

.....kateheze u pripremi za kongres.....

EUHARISTIJSKI STOL KRISTOVA TIJELA I KRVI U SVETOJ MISI

Nakon što smo u prvoj katehezi protumačili prvi dio svete mise, a to je služba riječi, i slikovito rečeno *sjeli za stol Božje riječi*, u ovoj nedjelji smo se



katehezi upoznali s njezinim drugim dijelom, a to je *euharistijska služba*. Slikovito rečeno, sabrali smo se oko Kristova oltara i sjeli za euharistijski stol njegova tijela i krvi. Na *Posljednjoj večeri* Krist je ustanovio misnu žrtvu, kojom se njegova žrtva križa neprekidno posadašnjuje u Crkvi. To biva kada svećenik, predstavljajući

Krista Gospodina, čini u obredu isto ono što je Gospodin učinio i učenicima predao da to čine njemu na spomen. Krist je uzeo kruh i čašu, zahvalio, razlomio i dao učenicima svojim govoreći: „*Uzmite, jedite, pijte; ovo je tijelo moje; ovo je čaša moje krvi. Ovo činite meni na spomen*“. Stoga je Crkva čitavo slavlje euharistijske liturgije tako uredila da odgovara tim Kristovim riječima i činima (usp. OURM 72). Upoznali smo značenje oltara i pripreve darova, zatim smo se upoznali s euharistijskom molitvom i njezinim dijelovima te smo progovorili o Molitvi Gospodnjoj, obredu mira, značenju lomljenja kruha, pričesti i završnim obredima.

„Svetkuj zapovijedane blagdane i slušaj pobožno svetu Misu u nedjelje i blagdane!“ (1.crkvena zapovijed)

**„Spomeni se da svetkuješ dan Gospodnji!“ (3.Božja Zapovijed sa Sinaja)
Da li mi je nedjelja uistinu Dan Gospodnji?**

Po čemu se to vidi?

Da li me sudjelovanje u misnom slavlju preobražava u bolju osobu, ili i nakon mise ostajem isti/ista?

Odgajam li djecu i bližnje za obavezu i potrebu duhovnog rasta po nedjeljnoj svetoj misi?

Kako se pripremjam za nedjeljnu i blagdansku svetu misu? Kako pratim svetu misu? Sabrano, koncentrirano, zauzeto ili?

Što u svetoj misi još uvijek ne uspijevam dobro razumjeti?

Trudim li se to promijeniti i uz pomoć ovih korizmenih kateheza?

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola, 34334 Kaptol (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1.
Uređuju: Župnik i župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: *Josip Klarić*, župnik.
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr facebook: zupa kaptol; mladi zupe kaptol; tel/fax: 034 231-080